

OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj

Koroška cesta 7

3325 Šoštanj

Šoštanj, 7. 9. 2022

Spoštovani starši učencev vozačev!

Kot vsako leto so tudi v tem šolskem letu organizirani šolski prevozi za učence vozače. Na prevoze so se morali prijaviti učenci že v preteklem šolskem letu. Podatke o vozačih je šola zbrala in posredovala na Občino Šoštanj, ki je nosilec in plačnik šolskih prevozov. Na občini določijo število odvozov učencev domov, dolžine prog in v dogovoru s prevoznikom ure odhoda, ki se prilagajajo tudi prevozom dijakov znotraj občine.

Na določenih smereh še prevozi niso dokončno dorečeni in še pričakujemo odgovor Občine in natančno določitev voznih redov do začetka prihodnjega tedna. Prišlo je do manjših težav z zamujanjem prevozov in prezgodnjim odhajanjem prevozov, ki smo jih rešili v dogovoru s prevoznikom APS.

Občina je dolžna organizirati prevoz po ZOsn - 56. člen ( *Učenec pravico do brezplačnega prevoza, če je njegovo prebivališče oddaljeno več kot štiri kilometre od osnovne šole. Učenec ima pravico do brezplačnega prevoza ne glede na oddaljenost njegovega prebivališča od osnovne šole v 1. razredu, v ostalih razredih pa, če pristojni organ za preventivo v cestnem prometu ugotovi, da je ogrožena varnost učenca na poti v šolo. O načinu prevoza se osnovna šola dogovori s starši in lokalno skupnostjo.*)

Če starši želite **ново smer prevoza**, je potrebno na Občino oddati prošnjo o izvedbi novega ali podaljšanega prevoza z obrazložitvijo. Koordinator šolskih prevozov na občini Šoštanje je ga Nina Rehar. Vse spremembe na prevozih mora odobriti Občina Šoštanj.

V primeru, da se pojavijo **problemi o neizpolnjevanju določenega voznega reda in dogovorov objavljenih na spletni strani šole, izgubljenih vozovnic, preselitev v drug okraj znotraj občine**, se starši obrnete na koordinatorja za šolske prevoze na šoli na go. Klementino Rednak Mežnar - [klementina.rednak-meznar@os.sostanj.si](mailto:klementina.rednak-meznar@os.sostanj.si) .

Prosimo vas, če se pogovorite s svojimi otroki tudi o pravilih obnašanja na prevozih, objavljena na spletni strani šole v zavahku Prevozi.

Učence opozarjamo, da v primeru, če zamudijo prevoz domov, obrnejo na dežurne učitelje pred šolo ali gredo v svetovalno službo ali tajništvo, ali pa se vrnejo v OPB, kjer potem pokličemo starše, kako naprej. Prosim, če se tudi doma pogovorite, kako naj odreagirajo, če pride do zamude.

Z željo po varnem prihodu in odhodu v šolo in lepimi pozdravi

mag. Majda Zaveršnik Puc,  
ravnateljica

